1. Oblicz w pamieci:
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3. Oblicz w pamieci:

5,45 % 0,20= LNTn

4,5¢0,24 = Y3y 4,9~ 1,26 = 3,14

e) 3,3742,20= 557
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6,20-1,04= 5 16

o 10,6
16,2154 % 4¢2-46=08



4. Uzupehij:

X

a) 3,06+99Y4 =4 b) 3,40r 2,15 =563 ) 2,42+ 4,04 = 6,50

2A% +278=5 0A8 +2,12=2,30 9,45 -3,03=2,20

100- 28,5 =71,5 5,70- 0,63 = 5,07 ;‘.?—0l5}5=3,125
2,700

5. Nie wykonujac doktadnych rachunkéw, wstaw znak < lub >:

X 027
a) 30,495+20,35 » 50 c) 65549-35027 > 30 a4
b) 257,87 +42,23 > 300 d) 110,16 — 60,36 < 50




6. Uzupemij tabelki.

3 | 03 | 0,03 : 40 | 4 | 04
7 | 24 | 2,4 0,24 80 [%200(320 | 32
07 | 2,10,24/0021 08 | 32 | 3,2 |032
0,07 | 0,21 |0024|0,0021 0,08 | 32 |0 232|093

(. Oblicz w pamieci:

2) 032-3=2% b o3-01= 903 0 042=0,4 04 =045
0,04-16= 9,64 0,6 -0,08 = 9,048 0,22=0 2 :0,2=0,04
0,06-15= 0,90=09 o0,1-502= 9,502 032=0,3-0> = 0109
0,25-30= #50=%5 0,02.54=0,108 0,092=0,09 - 0,090,008/

0,23-40=_9,20=92 0,04.2,1= 0,084 0,07 =0,0% - Oo¥ 000‘!‘?

11111111111



2. Oblicz w pamieci:

a) 2,4:2= M2
2.8 : 7= O'Lf

3.6:9= O H
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9. Uzupelnij graf.




10. Zamien na dzielenie przez liczbe naturalna i oblicz w pamieci.

X
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11. Uzupemnij:
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5 | Oiw/lj' q ) ! 0125 W
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03 -5 = 0,1/ 0,50: =025

05 :02=5:2=45

0/55:0,5=53:%=)1 _
0,5 -0,02=50:2=25

0,55+ 00>=32:5= A/



12. Zapisz odpowiednie dzialania i wykonaj obliczenia.

.........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

liczba 4 razy wieksza od réznicy liczb 1,5 i 0,6

20 A5+ 0.6-0t= 30+ 0,24 = 20,24

.........................................................................................................................................

suma liczby 20 razy wiekszej od 1,5 i iloczynu liczb 0,6 i 0,4




12. Wykonaj obliczenia, a dowiesz sie, jak sie nazywaja drzewa, ktorych liscie

przedstawiono na fotografiach. Wpisz nazwy drzew w odpowiednich miejscach.

TOPOLA 0S| KA OLCH A FESION
055:011=25 49:(5-4,3) 2.3 =0.8°

1

&

55:41-2,5= 525%5)  49:07:49:30)  2,3-0,80,€22,%- 064=

- 2,66— A‘@

+9,3%6

9-(9-3.8) °+ 0,09 8,2+0,08:0,1

LIPA»_. ) .BUK @ o

9-(92-4)=9-52= 09:0,9+4009= g2t 08:/=82402 =(5)
O —@84+ 0,09 = 0,90=
—98-e = 09

0,9 — buk, 0,501 — brzoza, 1,39 — wierzba iwa, 2 — leszczyna, 1,66 — jesion, 2,5 — to-
pola osika, 3,8 — lipa, 7 — olcha, 9 — grab, 9,5 — jawor, 23,9 — akacja, 82,8 — wigz




